



BUDAI CISZTERCI SZENT IMRE GIMNÁZIUM



HÍRES DIÁK

Hámori József

Széchenyi-díjas magyar biológus, egyetemi tanár, az MTA rendes tagja, 2002 és 2008 között alelnöke. Az idegrendszer és az idegelemek közötti kapcsolatok funkció-szerkezetének neves kutatója. Munkássága jelentős az agyi idegek kutatása területén. 1992 és 1994 között a JPTE rektora, 1993–1994-ben a Magyar Rektori Konferencia elnöke.

Zirc ciszterci apátja, Békefi Remig 1912-ben az akkori kultuskormányzattal és a székesfővárossal együttműködve hívta életre a Budai Ciszterci Szent Imre Gimnáziumot. Az iskolát 1948-ban államosították, 1950-től az József Attila nevét viselte. Miután a rendszerváltással lehetőség nyílt a szerzetesrendi iskolák újraindítására, megkezdődtek a tárgyalások, és az intézményben 1992 szeptemberétől már egyházi beiskolázású osztályok is indultak. 1997-ben indult újra a Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium, amelyben ma nyolc és négy évfolyamos képzés folyik.

Az intézményben a következő tanévben az alábbi képzéstípusokkal indítanak osztályokat: nyolc évfolyamos emelt idegen nyelvű és emelt természettudományos tagozat, nyolc évfolyamos általános tantervű tagozat, négy évfolyamos emelt idegen nyelvű és emelt matematika-fizi-

ka tagozat. Az itt érettségizők nagy számban jelentkeznek gazdaságtudományi, műszaki, vagy orvosi és egészségtudományi képzési területet kínáló felsőoktatási intézménybe.

Az iskolában 25 tanterem van, ezek negyedében tv, projektor, számítógép, internet, video- és DVD-lejátszó található. Nyelvi labor, matematika, történelem, ének-zene, informatika, nyelvi és rajz szaktantermek, kémia, fizika és biológia előadótermeke segíti a szakszerű oktatást. A diákok felkészülésük során az intézmény 40 000 kötetes könyvtárát és nyugalmat biztosító tanulószobáit vehetik igénybe.

A gimnázium tanulói orosz nyelv és kultúra, angol tehetséggondozó, fizika, fizika versenyfelkészítő, matematika, matematika versenyfelkészítő, képzőművészeti, grafikai, szobrász, Legorobot, újságíró és modellező szakkörökre járhatnak, de a vegyes kar, a zenekar, a dobbanda, fotó-videó klub, a Tudós-szalon, a Simplex filmklub, a Kéktúra-kör és a színjátszó kör is várja az érdeklődőket. A sportolni vágyók térítésmentesen igénybe vehetik az iskola konditermét,

három tornatermet, valamint futball-, kézilabda- és kosárlabdapályáját.

Minden évben megrendezése kerülő események a Szent Imre Nap, az Emericus-Bál, a Szalagavató Bál, a Mikulás Est, rendeznek farsangi mulatságot, továbbtanulási napot és Cserkészbált is. A gimnázium részt vesz a MEP (Modell Európa Parlament) programban, a Calasancius Training Programban, a Roma Programban, a Cserkészmozgalomban és a diákolimpiákon, tagja a Tehetségpontok Országos Hálózatának és a Katolikus Iskolák Diák Sportszövetségének. Diákjai számára külföldi tanulmányutakat és diákcsereket szervez az iskola, Németországban, Franciaországban, Nagy-Britanniában, Ukrajnában és Romániában vannak testvérintézményei.

Az itt dolgozó pedagógusok közül hárman rendszeresen publikálnak szakmai folyóiratokban, négyen vezetőtanárként is dolgoznak, hárman egyetemen/főiskolán is oktatnak, öten egyéb szakmai tevékenységet végeznek, valamint egy pedagógus tankönyvszerkesztéssel is foglalkozik.

MÉRÉSI TERÜLET	KÉPZÉSI FORMA	FEJLŐDÉS (ORSZ. ÁTL.)
MATEMATIKA	8 évf. gimn.	—
SZÖVEGÉRTÉS	8 évf. gimn.	—
MATEMATIKA	4 évf. gimn.	—
SZÖVEGÉRTÉS	4 évf. gimn.	▲

CÍM: 1114 Budapest,
Villányi út 27.
WEB: www.szizg.hu

38.

FENNTARTÓ: Ciszterci Rend Zirci Apátsága

DIÁKLÉTSZÁM 893

PEDAGÓGUSLÉTSZÁM 63

OKTATOTT NYELVEK:
angol, német, francia, olasz, latin

KÉPZÉSI FORMÁK:
nyolc évfolyamos gimnáziumi
képzés,
négy évfolyamos gimnáziumi képzés

34. 2011.

MATEMATIKA
KOMPETENCIA 25–86. hely

SZÖVEGÉRTÉS
KOMPETENCIA 18–66. hely

MATEMATIKA
ÉRETTSÉGI 27–92. hely

MAGYAR
ÉRETTSÉGI 26–112. hely